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M I N U T A 

ședinţei  ordinare  a Consiliului local al comunei Milaş 

urmare a convocării în şedinţă de primarul comunei prin Dispoziţia nr.110/23.10.2025 

 

          Sedința a fost convocată în data de 31.10.2025 ora 10.00, luându-se legătura telefonic cu 

fiecare consilier local în parte din cei 9 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Milaș. 

Sunt întrunite astfel prevederile art.137 alin (1) din OUG nr.57/2019, prezența majorității 

consilierilor locali în funcție , sedința  fiind legal constituită. 

           Locul de desfășurare : sala de ședință a Consiliului Local Milaș 

           Sunt prezenţi cei 9 consilieri locali . 

           Sunt de asemenea prezenţi primar dl Bâcâin Emil-Gabriel-primar, d-na Muntean Monica-

Gabriel, secretar general delegat al comunei Milaș  și d-na Horga Carmen-Mariela (contabil) 

inspector superior. 

          Se aprobă, cu unanimitate de voturi, ordinea de zi a şedinţei propusă de primarul comunei 

prin Dispoziţia nr.110/23.10.2025 după cum urmează: 

     1.Adoptarea Procesului  verbal  al  ședinței ordinare  convocată  în data de 29.09.2025 

      2.Proiect de hotărâre 35/26.09.2025  privind schimbarea denumirii și  destinația imobilului 

situat în satul Comlod , nr.  67  din ,Școala Comlod ”-spațiu pentru învățământ în  ,,Cămin cultural” 

- clădire administrativă;                                                                      

   3. Proiect de hotărâre 36/08.10.2025 privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al    

Comunei Milas pentru anul 2025;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

4.Proiect de hotărâre 37/08.10.2025 privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local  

al comunei Milaş pentru  trim. III an 2025. 

5. Proiect de hotărâre nr. 39/13.10.2025  privind APROBAREA ajustării tarifelor aferente 

Contractulul de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public 

de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor 

municipale inclusiv. deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de 

Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud, precum și a tarifelor distincte 

pentru gestionarea deșeurilor de pe raza județului Bistrița-Năsăud; 

                                                                                          Iniţiator :   Primar –Bâcâin Emil-Gabriel 

     6.  Diverse.  



         La pct. 1 al ordinei de zi se aprobă Procesul verbal   al  ședinței  ordinare a Consiliului local 

Milaş din data de 29.09.2025, cu unanimitate de voturi. 

        La pct. 2 al ordinei de zi se adoptă Hotărârea nr.38/31.10.2025 privind schimbarea denumirii 

și  destinația imobilului situat în satul Comlod , nr.  67  din ,Școala Comlod ”-spațiu pentru 

învățământ în  ,,Cămin cultural” - clădire administrativă;           

     La pct. 3 al ordinei de zi se adoptă Hotărârea nr.39/31.10.2025 privind rectificarea bugetului 

de venituri şi cheltuieli al   Comunei Milas pentru anul 2025; 

      La pct. 4 al ordinei de zi se adoptă Hotărârea nr.40/31.10.2025 privind aprobarea contului de 

execuţie al bugetului local al comunei Milaş pentru  trim. III an 2025. 

    La pct. 5 al ordinei de zi se adoptă Hotărârea nr.41/31.10.2025 privind APROBAREA 

ajustării tarifelor aferente Contractulul de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin 

concesiune a serviciului public de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, 

depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv. deșeuri periculoase din deșeuri menajere 

și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud, 

precum și a tarifelor distincte pentru gestionarea deșeurilor de pe raza județului Bistrița-Năsăud; 

    La pct. 6 al ordinei de zi  Diverse  

 

Domnul primar le aduce la cunoștință domnilor și doamnei consilier următoarele: 

- s-a început exploatarea lemnului din partida  UAT Breaza iar distribuirea către cetățeni se 

începe din data  de 3 nov. 2025 

-  referitor la Programul privind instalarea sistemelor de panouri fotovoltaice pentru 

unitățile de cult, instituțiile publice/entitățile juridice non-profit din domeniul 

asistenței sociale să se efectueze sub forma de parc pe pășunea situate în localitatea 

Orosfaia aproape de Moara. 

   D-nul consilier  Stupinean Simion solicită depunerea de piatră pe drumului agricol de la Rau de 

la intrare și pănă la pod și pe drumul de la Moara până la intrarea  pe strada Pe Vale din satul  

Milaș  

  Domnul primar răspunde - săptămâna viitoare o să aducem piatră și se vor reamenaja aceste 

drumuri agricole 

Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei şi alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise 

pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă 

declară închise lucrările şedinţei de astăzi.  

  

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                  p. SECRETAR GENERAL U.A.T                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Marin Conțiu                                                                                 Gabriela -Monica Muntean 

                                                                                         inspector principal  


